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الرياضيات
الصف السابع

٢٠٢٤- ٢٠٢٥م
الفصل الدراسي الأول

نسخة الأسئلة

Abu Omar
Stamp



 

 

 الأعداد الكلية وكتابتهاقراءة (  2 – 1) الأولى الوحدة  

 ) خمسة تريليونات و عشرون مليارًا و ثلاثون ( بالشكل النظامياكتب رمز العدد     1  
صمة  

العا
 

 اكتب رمز العدد ) الشكل النظامي (    2  
 " اثنان وأربعون مليار و خمسمائة وستون مليون و أربعمائة واثنين وخمسون "

  

هراء
الج

 

 " بالشكل النظامي هو: وأربعون تريليونًا وستة مليارات وثمانية عشر ألفًا وثلاثونسبعة " رمز العدد     3  
ص  

الخا
 

 و خمسة وعشرون مليونًا و سبعة آلاف هو: ستة تريليوناً الشكل النظامي للعدد:     4  
ولي                      

ح
 

 ، اكتب ما يلي:  56  056  560في العدد     5  

  الاسم اللفظي الموجز:         

  الاسم المطول:        

دي
لأحم

ا
 

 31.15اكتب الاسم المطول للعدد       6  
صمة  

العا
 

 ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

 403408أربعمائة وثلاثون ألفًا وأربعمائة وثمانية هو   رمز العدد   1   ب أ

كبير
ك ال

مبار
 

 ب أ
 

 2 003 000 615  بالشكل النظامي 615مليار و  3تريليون و  2 العدد   2  

وانية
لفر

ا
 

 مليون 1000=  مليار 1    3   ب أ

ص
الخا

 



 

 

  

 الأعداد العشرية وكتابة( قراءة  3 – 1) 

 :هي  954.67للرقم الذي تحته خط في العدد  القيمة المكانية -

ص
الخا

 

 إذا كانت الإجابة خاطئة:ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( 

 0.700هو   873.00للرقم الذي تحته خط في العدد   القيمة المكانية   1   ب أ

دي
لأحم

ا
 

 0.10هي    618.4للرقم الذي تحته خط في العدد    القيمة المكانية    2   ب أ
صمة 

العا
 

 وترتيبهامقارنة الأعداد الكلية والعشرية  ( 4 – 1) 
 رتّب مجموعة الأعداد التالية ترتيبًا تنازليًا:    1  

             0.53       ،0.934     ،0.538  
صمة ...........،  ...........،  ...........              

العا
 

 تصاعديًً:رتّب مجموعة الأعداد التالية ترتيبًا     2  
                 1.253      ،1.257    ،1.25 

كبير ...........،  ...........،  ...........            
ك ال

مبار
 

 هو:  مئات 9،    901تسعة  ، الترتيب التنازلي للأعداد:     3  
ولي ...........،  ...........،  ...........          

ح
 

 مجموعنة الأعداد التالية ترتيبًا تصاعديًً:رتّب     4  
 ملايين  10تريليون   ،  7مئات  ،    15            

 ......... ، .....................الترتيب التصاعدي هو: .................... ، ...........

هراء
الج

 

 الدال على الإجابة الصحيحة: الرمزأربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل  للبند التالي

 فيما يلي هو: 1.37،  1.35العدد الذي يقع بين العددين   •

دي
لأحم

ا
 1.359 د 1.41 ج 1.372 ب 1.036 أ 

Sherif
Stamp



 

 

 تقريب الأعداد الكلية والعشرية(  5 – 1) 
 ............................  ≈مقربًا للمنزلة التي تحتها خط  6 573 402العدد     1  

ص
الخا

 

ولي مقربًا لأقرب جزء من مائة يساوي: ......................................  51.2984    العدد     2  
ح

 

 لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:* 

 يساوي تقريبًا:  لأقرب جزء من مئةمقربًا  7.385العدد     1  

هراء
الج

 7.39 د 7.38 ج 7.4 ب 7 أ 
 7.03ما هو العدد الذي لا يمكن تقريبه إلى العدد     2  

وانية
لفر

ا
 7.0309 د 7.034 ج 7.025 ب 7.02 أ 

 جمع الأعداد الكلية والعشرية وطرحها(  6 – 1) 
 أوجد الناتج:     1  

     31.8  +4.27 = 

 
 
 
 

وانية
لفر

ا
 

 أوجد الناتج:    2  
      12.94   +13    +7.9 

 
 
 
 
 

دي
لأحم

ا
 

 أوجد الناتج: ) موضحًا خطوات الحل (     3  
                 25.716    +47.58 = 

 

وانية
لفر

ا
 



 

 

 أوجد الناتج:     4  
                39.67   +7.145  

هراء
الج

 

 3.109طن ، ووزن القمر الثاني  2.97أطلقت وكالة فضاء دولية قمرين صناعيين للاتصالات وزن القمر الأول     5  
 طن. فما مجموع وزن القمرين معًا؟

ص
الخا

 

 ديناراً، احسب ما تبقى معه. 27.95ديناراً صرف منها  38 مع أحمد    6  
  الحل:      

صمة
العا

 

يومًا.  224.701يومًا، بينما تبلغ مدة دوران كوكب الزهرة  365.256تبلغ مدة دوران الأرض حول الشمس     7  
 ما زيًدة مدة دوران كوكب الأرض عن مدة دوران كوكب الزهرة؟

ولي
ح

 

كيلو جرام   2.17ينقص وزنه باتبّاع نظام غذائي معيّن فنقص وزنه بمقدار أن  جرام أرادكيلو   97.5رجل وزنه     8  
 خلال الشهر الأول. فكم أصبح وزنه؟

كبير
ك ال

مبار
 

 لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

  1        0.63  +0.2   = 

صمة
العا

 0.632 د 0.83 ج 0.43 ب 0.65 أ 
  2    24 – 0.2  = 

رواني
الف

 23 د 23.8 ج 24.2 ب 22 أ ة



 

 

 

  

 ( الحساب الذهني ) خصائص الجمع ( 8 – 1) 

 تج باستخدام خصائص الجمع:أوجد النا *
            25  +7  +15   = 

وانية
لفر

ا
 

 ات والتعبيات ) المقادير الجبرية ( وكتابتهاالمتغي (  9 – 1) 

  8 أوجد الناتج لكل مما يلي عندما س =    1  

دي
لأحم

ا
 

  ................س = س + 

 ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:* 

 ب أ
 

 " 3 -" يعبّر عنه بــ " ع  3"ع تنقص بمقدار     2  

هراء
الج

 

 12=  0.13 – 25     3   ب أ

ولي
ح

 

 صحيح ، ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها * 

 ( هو:  5التعبي الجبري الذي يعبر عن ) ضعف العدد مضاف إليه     1  

وانية
لفر

ا
 

 5س +  د 2س +  5 ج (  5) س + 2 ب   5س +  2 أ
 ستة مطروحة من ضعف العدد ن يعبّر عنه بــــ :     2  

ولي
ح

 

 ن2 – 6 د 6 –ن 2 ج ن – 6 ب 6 –ن  أ
 هي 5س ( عندما س =  – 9.8قيمة )     3  

ص
الخا

 

 4.8 د 5.8 ج 4 ب 9.3 أ



 

 

 ( ضرب عدد كلي أو عدد عشري في عدد عشري 1 – 2) الوحدة الثانية 

 أوجد الناتج:  ) موضحًا خطوات الحل (    1  
              4.2  ×6.3  = 

كبير
ك ال

مبار
 

  =  0.02×  3.15أوجد الناتج:       2  
وانية

لفر
ا

 

  3.5×  4.21أوجد ناتج:       3  

ص
الخا

 

 6.7×  4.08 أوجد الناتج:       4  

دي
لأحم

ا
 

 دينار، فكم ستدفع منية لشراء القماش؟ 6.24متر من القماش، سعر المتر الواحد  8.5أرادت منية شراء     5  

ولي
ح

 

 ( تقدير نواتج الضرب والقسمة 2 – 2) 
 هو  18 ÷ 7965أفضل تقدير لناتج القسمة 

دي
لأحم

ا
 200 د 400 ج 800 ب 40 أ 

 ( القسمة على عدد كلي أو عدد عشري 3 – 2) 

 أوجد ناتج:     1  
        6.784 ÷ 0.32  

صمة
العا

 

 أوجد ناتج:     2  
          8467. ÷ 32 = 

كبير
ك ال

مبار
 



 

 

                =    3.2  ÷ 8.64أوجد الناتج:       3  

هراء
الج

 

                =    24  ÷ 48.24أوجد الناتج:       4  
وانية

لفر
ا

 

 =  2.8 ÷ 59.08أوجد ناتج ما يلي:       5  

ص
الخا

 

 8.2 ÷ 12.628أوجد ناتج:       6  

ولي
ح

 

 234.7=  100÷  2.347*  ب أ

ص
الخا

 

 ( الأسس 5 – 2) 

 ...             في الصورة الأسية...=  ........ 0.5×  0.5×  0.5أكمل:        1  

هراء
الج

 

  ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:* 

 ب أ
 

  2     (0.1  )4  =0.0001 

وانية
لفر

ا
 

 والجذور التربيعية( مربعات الأعداد الكلية  6 – 2) 
 باستخدام طريقة التحليل أوجد:     1  

              144  
 
 
 
 
 
 

دي
لأحم

ا
 

 باستخدام طريقة التحليل أوجد:     2  
              196  

 

صمة
العا

 
وانية

لفر
+ ا

راء 
لجه

+ ا
 



 

 

 ( كتابة رموز الأعداد بالصورة العلميّة ) القياسية ( 7 – 2) 
 ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:* 

 7 10×  5.8بالصورة العلمية هــو   58 000 000العدد    1   ب أ

صمة
العا

 

 7 10×  4.7  بالصورة العلمية هو 47 000 000العدد    2   ب أ

كبير
ك ال

مبار
 

 4 10×  7.36  بالصورة العلمية هو  73600العدد    3   ب أ

دي
لأحم

ا
 

 منها صحيح ، ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:* لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط 

 مليونًا بالصورة العلمية هو: 52العدد     4  

وانية
لفر

ا
 7 10×  2.5 د 6 10×  5.2 ج 7 10×  5.2 ب 1 10×  5.2 أ 
 هي: 26800للعدد   الصورة العلمية    5  

هراء
الج

 4- 10×  2.68 د 4 10×  268  ج 4 10×  26.8 ب 4 10×  2.68 أ 
 في الصورة العلمية هو: 84 000 000العدد      6  

ولي
ح

 7 10×  8.4 د 6 10×  8.4 ج 8 10×  0.84 ب 8 10×  8.4 أ 

 هو: مليار بالصورة العلمية ) القياسية ( 275رمز العدد     7  

ص
الخا

 10 10×  27.5 د 10 10×  2.75 ج 11 10×  2.75 ب 9 10×  275 أ 

 ( ترتيب العمليات 8 – 2) 
  9÷   4×    2 6 احسب قيمة ما يلي:    1  

صمة
العا

 

 10 -  4×    2 5 أوجد الناتج:      2 
ولي 

ح
 

  16  ÷ 5×   3 2 أوجد الناتج:      3  
 

كبير
ك ال

مبار
 

  36+   7 ÷  35 أوجد الناتج:      4 

ص
الخا

 

   9×  6+   3 2   أوجد ناتج ما يلي موضحًا خطوات الحل:    5 

دي
لأحم

ا
 

 ( حل المعادلات ) الضرب والقسمة ( 9 – 2) 
 ب أ    

هراء                              * إذا كان  125فإن:  س =    0.25= 
الج

 

 ؛ فإن  س = 3.5س =  0.5* إذا كان 

ولي
ح

 70 د 7 ج 0.7 ب 0.07 أ 



 

 

 

 :رتّب الأعداد التالية ترتيبًا تصاعديًً     1 
      1.253  ،1.257  ،1.25     

كبير الترتيب التصاعدي هو:  .................. ، .................. ، .................. 
ك ال

مبار
 

 :رتّب الأعداد التالية تنازليًا    2  
    8.25    ،8.235    ،8.523    ،8.5023 

وانية الترتيب التنازلي هو:  .................. ، .................. ، .................. ، ..................
لفر

ا
 

 ( = .................... 2+) – 7- أوجد الناتج:    3  
هراء ( = ..............  3-)  ÷ 99-                                    

الج
 

 أوجد الناتج في كل مما يلي:     4  
 (1  )-10  ( +-2 ............ = ) 
 (2  )5 X  (-3  ............ =     ) 
 (3  )-7 –  (-2 ............ =   ) 

صمة
العا

 

 موضحًا خطوات الحل ( أوجد الناتج لما يلي : )   5  
كبير ( = ................... 15-) – 8-

ك ال
مبار

 

 أوجد ناتج كلا مما يلي:   6  
 (1  )-45  ÷9 .............. =                   (2  )10 – ( -7 ............... = ) 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

سيليزية،    50-سيليزية، ومتوسط درجة الحرارة على سطح كوكب المريخ هو    15متوسط درجة الحرارة على سطح الأرض هو    7  
 درجتي الحرارة؟ ما الفرق بين متوسط

دي  
لأحم

ا
 

 =  0.02×  3.15أوجد الناتج:      8  

وانية
لفر

ا
 

 حل المعادلة التالية:   9  
 ب   

3 
  

وانية
لفر

ا
 

 8=   2.6 –س  حل المعادلة التالية:   10  
  

    

ولي
ح

 
 للوحدة الثالثةمراجعة شاملة  –الصف السابع 

 =1.2 



 

 

 23-=  8 –ص 5 حل المعادلة:   11  
  
  

ولي
ح

 

 13.8=  5.7ك +  حل المعادلة:    12  
  

هراء
الج

 

 17=  5س + 3- حل المعادلة التالية:   13  
  

صمة
العا

 

 موضحًا خطوات الحل  17.3=  9.2ص +    حل المعادلة التالية: 14  
  
ص  

الخا
يم 

لتعل
ا

 

 ) موضحًا خطوات الحل ( حل المعادلة التالية:   15  
 23=  12 –س 5
كبير  

ك ال
مبار

 

 ) موضحًا خطوات الحل ( حل المعادلة التالية:   16  
 14-=  6 –س 4
دي  

لأحم
ا

 

 N 15  8 –ص  حل المتباينة التالية:   17  
  
وانية  

لفر
ا

 

 حل المتباينة حيث المتغي يعبر عن عدد صحيح:   18  
N 5 -م 

 -2 
  

هراء
الج

 

 حل المتباينة:   19  
 ، حيث ع عدد صحيح  N 20 5ع + 

    

ولي
ح

 

) حيث المتغي ص يعبر عدد صحيح ( N  12 9-صحل المتباينة التالية:    20  
  
ص  

الخا
يم 

لتعل
ا

 



 

 

 

 التحويل في النظام المتري ) أسئلة موضوعية (الوحدة الرابعة:         

 الصحيحة: الإجابةظلل الحرف الدال على 

 كم = ............. دسم  0.14  ( 1) 

هراء
الج

 دسم 14 د دسم 140000 جــ دسم 14000 ب دسم 1400 أ 
 كجم  0.0052 ( 2) 

دي
لأحم

ا
 جم 0.052 د جم 52 جـــ جم 0.52 ب جم 5.2 أ 

 مم = .................... سم 432.6   ( 3) 

ولي
ح

 0.4326 د 4.326 جـــ 43.26 ب 4326 أ 
 كم = ............. دسم  0.702   ( 4) 

وانية
لفر

ا
 7020 د 702 جـــ 70.2 ب 7.02 أ 

 مل = 7   ( 5) 

ص
الخا

 لتر 700 د لتر 0.07 جـــ لتر 7000 ب لتر 0.007 أ 
 سم =  421.6   ( 6) 

كبير
ك ال

مبار
 مم 0.4216 د مم 4.216 جـــ مم 42.16 ب مم 4216 أ 

 المحيــــــــــــــــــــــــــــــــــط ) أسئلة موضوعية ( 
 احسب المحيط للشكل المقابل:   1  
      

مة 
اص

الع
– 

ص 
سي 

لمدر
ب ا

كتا
ال

15
4

 

 اختر الحرف الدال على الإجابة الصحيحة:      2   
  المحيط =  في الشكل المجاور:

هراء
الج

 

 سم 40 د سم 32 جـــ سم 64 ب سم 55 أ

 اختر الحرف الدال على الإجابة الصحيحة:    (  3) 

ارك سم فإن محيطه= ............ 5شكل سداسي منتظم طول كل ضلع من أضلاعه 
مب

 
كبير

ال
 سم 30 د سم 25 جـــ سم 22 ب سم 11 أ 

4-1 

4-2 



 

 

 

 مساحة متوازيًت الأضلاع والمثلثات
 م ، 10م ، وارتفاعه  9الواجهة الأمامية لمبنى تجاري على شكل مثلث قاعدته    1  

 ما مساحة الزجاج المستخدم لهذه الواجهة؟        
صمة  

العا
 

 الشكل المقابل:أوجد مساحة متوازي الأضلاع في    2  
 ........................................................
........................................................ 

 

دي
لأحم

ا
 

 ظلل ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة، و ظلل ) ب (  إذا كانت العبارة خاطئة:
 

 2سم 30المقابل = مساحة المثلث في الشكل     3  
 
 

وانية ب أ
لفر

ا
 

 اختر الحرف الدال على الإجابة الصحيحة:    4  
 مساحة المنطقة المثلثة تساوي: في الشكل المقابل:

 
 

ولي
ح

 

2سم 12 أ
2سم 10 ب 

2سم 32 جـــ 
2سم 16 د 

 

 مساحة المربعات والمستطيلات 

 أمتار فما عرضها؟ 9وطولها  2م36حديقة منزل مستطيلة الشكل مساحتها    1  

وانية     
لفر

ا
 

 اختر الحرف الدال على الإجابة الصحيحة:      2  
 طول ضلع مربع مساحته س يساوي ................

كبير
ك ال

مبار
 2س د  س جـــ س4 ب س2 أ 

4-4 

4-3 



 

 

 محيط ومساحة الدائرة –الدائرة 

    70سم، ثم ارسم قطاعًا دائريًً قياس زاويته  4قطرها ارسم دائرة مركزها م وطول    1  
 
 
 
 
 
 
 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 ( 3.14هي  πسم ؟ ) باعتبار   30أوجد محيط إطار سيارة إذا كان طول نصف قطره    2  
 ........................................................
 ........................................................ 

هراء
الج

 

 سم 14أوجد محيط دائرة طول نصف قطرها     3  
 ........................................................
كبير ........................................................

ك ال
مبار

 

سم، أرادات جنى تزيين النافذة بشريط من  7لدى جنى نافذة على شكل نصف دائرة طول نصف قطرها    4  
  (  π   =3.14الدانتيل، فكم طول الشريط؟ ) مستخدما 

 ........................................................
........................................................ 

وانية
لفر

ا
 

 في الشكل المجاور دائرة مركزها النقطة م، أوجد محيط ومساحة الدائرة.    5  
 (  π   =3.14) مستخدما 

 ........................................................
........................................................ 

ولي
ح

 

 اختبر الحرف الدال على الإجابة الصحيحة:
 سم يساوي: 1محيط دائرة طول قطرها      ( 1  

دي
لأحم

ا
1 د سم π 4 جـــ سم π 2 ب سم π أ 

2 π  سم 
 ( هو: π  =3.14سم ) مستخدمًا   5محيط دائرة نصف قطرها      ( 2) 

عليم
الت

 
ص

الخا
 

 سم 157 د سم 10 جـــ سم 31.4 ب سم 15.70 أ
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Sherif
Stamp



 

 

 مساحات أشكال مستوية أخرى
 أوجد مساحة السطح:في الشكل المقابل :    1  

 ....................................مساحة المستطيل        =   
                               .................................... 

 مساحة متوازي الأضلاع = ....................................
                              .................................... 

 ....................................  للسطح =المساحة الكلية 

                             .................................... 

هراء
الج

 

 أوجد مساحة السطح الموضح بالرسم المقابل:   2  
 ..................................مساحة المستطيل         =   

                              .................................... 
 مساحة متوازي الأضلاع = ....................................

                              .................................... 
 ....................................   المساحة الكلية للسطح =

                              .................................... 

عليم
الت

 
ص

الخا
 

 أوجد المساحة الكلية للشكل التالي:    3  
 ....................................مساحة المربع            = 
                             .................................... 

 مساحة المثلث          = ....................................
                            .................................... 

 ................................المساحة الكلية للشكل = ....

                            .................................... 

دي
لأحم

ا
 

 أوجد مساحة الشكل المقابل:    4  
 مساحة المستطيل         = ....................................

                               .................................... 
 مساحة متوازي الأضلاع = ....................................

                               .................................... 
 ....................................   المساحة الكلية للشكل =
                          .................................... 

ولي
ح

 
4-7 



 

 

 

   

 

  

  أوجد مساحة الشكل التالي: ) موضحًا خطوات الحل (   5  

 مساحة المستطيل         = ....................................
                               .................................... 

 مساحة متوازي الأضلاع = ....................................
                               .................................... 

 ....................................   المساحة الكلية للشكل =

                               .................................... 

رك 
مبا

كبير
ال

 

 مستعينًا بالشكل المجاور: أوجد مساحة المنطقة المظللة.   6  
 

 الحل:
.................................... 
.................................... 
.................................... 
.................................... 

صمة
العا

 



 

 

 

  

  الأسئلة الموضوعية:

 الإجابة خاطئة:أولا: ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت 
 مرتبة تصاعديً  3،  2،  4-،  5-الأعداد     1  

  
 حولي

 مرتبة تنازليًا  22،  23-،  43-  الأعداد      2  
  

 الجهراء

 ׀ 18- ׀=  18-    3  
  

 التعليم الخاص

 ) حيث س عدد صحيح( 3هو كل عدد صحيح أصغر من  6 < 3-حل المتباينة  س   4  
  

 العاصمة+الأحمدي

 )حيث س عدد صحيح(5هو كل عدد صحيح أصغر من  7 < 2-حل المتباينة  س   5  
  

 مبارك الكبير

 الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:ثانيًا: لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة 

 الفروانية = ( 9+)  –(   4-)      6  
             +13               +5                -5                -13 

 حولي = ( 3-)  –(   6-)      7  

           9              3                 -3                    -9 

 الجهراء 2،  2-الأعداد الصحيحة الواقعة بين العددين     8  

              -2 ، 1 ،0  ،-1 ،2                -2  ،2                 -1 ،0  ،1                    -2 ،0  ،1 

 الأحمدي ..........  > 8-    9  

 ׀ 01- ׀                  10-                 صفر                10             

 العاصمة =3-( +  10-+ ) 7+     10 
 20-                   20                صفر              6-                

 الكبير مبارك الأعداد المرتبة تصاعديًً فيما يلي هي:    11 
                -3  ،-1  ،4  ،0              -5  ،-3  ،0  ،7          9  ،3 ،-6  ،-7               -5  ،4  ،-3  ،0 

 الخاص التعليم 16-+  3    12  
                -13              -19 19                  13 

 العاصمة حل المعادلة التالية:   13  

                0.3           12  0.12                  1.2 

 الكبير مبارك فإن ن يمثل حلا للمعادلة: 1.4إذا كانت ن =      14  

 0.1=  1.3 –ن             7.4+ ن =  0.06          3.4ن =  – 5.8            4.0=  2.4ن +             

 أ

ج
 ـأ

 أ

 أ

 أ

 أ

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

ج
 ـأ

ج
 ـأ

ج
 ـأ

ج
 ـأ

 د

ج
 ـأ

ج
 ـأ

ج
 ـأ

 د

 د

 د

 د

 د

 د

 د

 ب أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

ج
 ـأ

 ب أ د



 

 

  

 تصنيف المجسمات ) أسئلة موضوعية فقط (

 ظلل ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت العبارة خاطئة:

 هرم رباعي القاعدة  الشبكة المقابلة تمثل شبكة    1   ب أ

ولي
ح

 

 اختر الحرف الدال على الإجابة الصحيحة:

 الشبكة التي يمكن أن تكوّن مكعبًا فيما يلي هي   2  

ص 
سي 

لمدر
ب ا

كتا
+ ال

مة 
اص

الع
20

5
 

  الشبكة التي يمكن أن تكوّن مكعبًا فيما يلي هي:   3  

دي
لأحم

ا
 

 المجسّم الذي يصنّف بأنه متعدد السطوح فيما يلي هو:   4  
 
ص 

الخا
 

 المجسّم الذي لا يصنّف بأنه متعدد السطوح فيما يلي هو:   5  

وانية
لفر

ا
 

 عدد الرؤوس التي يحويها المجسم المعطى تساوي:   6  

سي
لمدر

ب ا
كتا

+ ال
بير 

الك
رك 

مبا
 



 

 

  

 مساحة السطح ) القوانين الجبرية لمساحة السطح (

 تريد فرح تغطية صندوقها المبين في الشكل بورق معدني مذهّب،   1  
 فكم تحتاج من هذا الورق للتغطية؟       

 

.................................................................................................. 

.................................................................................................. 

.................................................................................................. 

.................................................................................................. 

وانية
لفر

ا
 

 أوجد مساحة السطح للشكل المقابل:   2  
 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

ص
الخا

 

 للمجسم؟ مساحة السطحأوجد     3  
 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

هراء
الج

 

 المقابل: ) موضحًا خطوات الحل (أوجد مساحة سطح الهرم    4  
 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

صمة
العا

 + 
كبير

ك ال
مبار

 



 

 

  

 مساحة سطح الاسطوانة

  أوجد مساحة سطح الاسطوانة الموضحة بالشكل:   1  
 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

ولي
ح

 

 ( π  =3.14مستخدمًا ) :أوجد مساحة سطح الاسطوانة الموضحة بالشكل:    2  
 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

دي
لأحم

ا
 

 الحرف الدال على الإجابة الصحيحة: ظلل

 ( 3.14هي  π) اعتبر سم تساوي: 10سم وارتفاعها  1مساحة سطح الاسطوانة التي طول نصف قطر قاعدتها    1  

هراء
الج

 

  مساحة سطح الاسطوانة الموضحة في الشكل المقابل تساوي:   2  

 + 
كبير

ك ال
مبار

ص 
سي 

لمدر
ب ا

كتا
ال

20
5

 



 

 

 

  

 حساب الحجم –الحجم 

 شبه المكعب؟ حجمأوجد *  
 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

هراء
الج

 

 ظلل ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت العبارة خاطئة:
 3م  125من الشكل المقابل حجم المكعب =    1  

   ب أ
 

 

وانية
لفر

ا
 

 الحرف الدال على الإجابة الصحيحة: ظلل

 سم فإن حجمه يساوي:  15سم ،  20سم ،  30حوض أسماك على شكل شبه مكعب أبعاده    2  

ولي
ح

 

 ؛ فإن طول ضلعه يساوي: 3سم 64مكعب حجمه    3  

هراء
الج

 

 في الشكل المرسوم: حجم شبه المكعب يساوي:   4  

صمة
العا

 

 
 ................................سم يساوي 6سم ،  5سم ،  10حجم مكعب أبعاده    5  

ص
الخا

 

  سم؛ فإن ارتفاع الصندوق يساوي2سم وعرضه  6وطوله  3سم 36صندوق على شكل شبه مكعب حجمه    6  

دي
لأحم

ا
 



 

 

 ( قراءة التمثيلات البيانية 1 – 6) الوحدة السادسة 

 ظلل ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت العبارة خاطئة:
 التمثيل البياني المقابل:في     1  

 دينار؛  500إذا كان الدخل الشهري للأسرة 
 دينار. 50فإن ما تدخره الأسرة شهريً ب أ

ير )
لكب

ك ا
مبار

 + 
صمة

العا
10 

من 
دلا 

ير ب
دنان

50)
 

 ب أ
 

ولي سيارة 25تمثل سيارة في تمثيل بياني بالمصورات؛ فإن 100إذا كانت        تمثّل إ  2  
ح

 

 الحرف الدال على الإجابة الصحيحة:ظلل 

 

دي
لأحم

ا
 

 ( العلامات التكرارية والجداول التكرارية 2 – 6) 

 الحرف الدال على الإجابة الصحيحة: ظلل
 من الشكل المجاور: طول الفئة  =     1  
 
 

صمة
العا

 

 ( التمثيلات البيانية بالأعمدة المزدوجة والخطوط المزدوجة 3 – 6) 

 * الجدول التالي يوضح عدد الطلاب المشاركين في مسابقة الأولمبياد في بعض المناطق لمدارس البينات والبنين.
 .بالأعمدة المزدوجة بيانيًااصنع جدولًا 

 
 
 
 
 

هراء
الج

 

 صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت العبارة خاطئة:ظلل ) أ ( إذا كانت العبارة * 

 التمثيل البياني في الشكل المقابل هو التمثيل  *
 البياني بالأعمدة المزدوجة       ب أ

دي
لأحم

ا
 



 

 

 ( مخططات الساق والأوراق 4 – 6) 

 من مخطط الساق والأوراق أوجد:    1  
 الوسيط =                       ، المنوال =        

 المدى =       

  المتوسط الحسابي =      

صمة
العا

 

 كوّن مخطط الساق والأوراق للبيانات التالية:      2  
    

           7      ،14      ،16      ،3     ،    20  

وانية
لفر

ا
 

 من مخطط الساق والأوراق المقابل أوجد ما يلي:     3  
 

 المتوسط الحسابي  =
 
 

 المنوال =
 

 المدى =
 

ولي
ح

 

 من مخطط الساق والأوراق التالي أوجد كلا مما يلي:    4  
 

 المتوسط الحسابي  =

 الوسيط = 

 المنوال =

 المدى =

دي
لأحم

ا
 



 

 

 25الساق والأوراق المقابل: المدى = في مخطط     5  

هراء
الج

 

 من مخطط الساق والأوراق التالي أوجد كلا من:    6  
 المدى =       

 الوسيط =        

 المنوال =        

 المتوسط الحسابي =       

كبير
ك ال

مبار
 

 10،    13،    22،    24،    25،   32كوّن مخطط الساق والأوراق للبيانات التالية:     7  
 

 ثم أوجد المتوسط الحسابي لهذه القيم
 

 المتوسط الحسابي = 
 
 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 ( المتوسط الحسابي ) الوسط ( والوسيط والمنوال والمدى 5 – 6) 

 20  ، 3،  16،  14،  7       أوجد المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات التالية:    1  
 
 
 
 
 
 

وانية
لفر

ا
 

 لمجموعة البيانات التالية: المنوالو  المتوسط الحسابيأوجد     2  
               35    ،24    ،35    ،42    ،19 

 = ..................................... المنوال        = ...........................................................   ،   المتوسط الحسابي

 

هراء
الج

 



 

 

 

 

 

 

 العبارة خاطئة:ظلل ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت * 
 25يساوي  35،  25،  20،  40،  15المدى للبيانات التالية:     1   ب أ

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 الحرف الدال على الإجابة الصحيحة: ظلل

 هو:  32،    36،   39،   35،  32الوسيط لمجموعة البيانات التالية:       2  

ولي
ح

 39 د 36 جــــ 35 ب 32 أ 
 32،  21،  25،  21،  28،  31،  25الوسيط لمجموعة القيم      3  

هراء
الج

 31 د 28 جــــ 25 ب 21 أ 
  من التمثيل البياني بالخطوط الذي أمامك المنوال هو:    4  

وانية
لفر

ا
 

 50 د 30 جــــ 20 ب 10 أ

 الوسيط يساوي: 25،    55،   40،    50،   28،   30للبيانات التالية:       4  

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 40 د 35 جــــ 30 ب 55 أ 

  5 *  
 
 

كبير
ك ال

مبار
 


